

新闻稿

2019年5月15日

从慕尼黑到长沙，智能驱动时代，凯斯创新虔行

凯斯工程机械亮相 2019 中国（长沙）国际工程机械展览会



PRESS RELEASE

科技日新月异，世界飞速发展，人类文明的先遣军——工程机械正经历智能化的洗礼。5月15-18日，以“智能化新一代工程机械”为主题的2019中国（长沙）国际工程机械展览会在长沙盛装开幕。凯斯工程机械亮相W4馆T002号展位，将新一代智能化机械设备展示给世人，获赞满满！

国家工业和信息化部副部长辛国斌，湖南省委书记省人大常委会主任杜家毫，湖南省委副书记省人民政府省长许达哲，湖南省委常委长沙市委书记胡衡华，出席了此次盛会。凯斯纽荷兰工业集团亚洲、中东与非洲大区工程机械业务副总裁 Neil Woodfin 先生作为重点展商代表受邀参加开幕典礼。

Neil Woodfin 先生表示，“中国是全球工程机械第一大市场，拥有世界工程机械最活跃的创新力量。从慕尼黑到长沙，凯斯将最前沿的技术趋势与创新理念带到这里，并期待与全球优秀的设备品牌同台交流，共创行业盛世！”

智能时代山高路远，凯斯虔行创新，踏步而来！

凯斯作为一家拥有百年历史的工程机械品牌，始终坚持知行合一，用卓越品质说话。本届展览会上，凯斯隆重举办了甲烷动力概念轮式装载机（TETRA）的发布会，以超时代的设计理念与最前沿的制造工艺，向世界用户展示了未来装载机技术的发展方向。

发布会由凯斯纽荷兰工业集团中国区工程机械市场传媒经理刘燕女士主持。Neil Woodfin 先生致辞欢迎各界嘉宾特别是媒体记者们的到来。凯斯纽荷兰工业集团中国区工程机械业务总经理陈霖先生向广大媒体记者介绍，“当今世界正面临化石燃料存量有限和技术精湛型劳动力紧缺的困境。走在可持续发展前沿的凯斯工程机械，此次推出了甲烷动力概念轮式装载机。未来，将会有更多直观、高效和实用的解决方案推出。为生产力的提高和实现可持续发展贡献力量！”

凯斯未来概念车项目市场推广负责人 Maximiliano Cascini 先生与凯斯纽荷兰工业集团中国区工程机械产品市场经理张轶仲先生共同介绍了凯斯甲烷动力概念轮式装载机设计理念和愿景。

随后，Neil Woodfin 先生、陈霖先生，以及凯斯纽荷兰工业集团亚洲、中东与非洲大区工程机械市场总监谭征先生、产品总监 Matteo Calo 先生、凯斯纽荷兰工业集团中国区工程机械南方区销售总监周楷先生、北方区销售总监张永江先生，一同为凯斯甲烷动力概念轮式装载机模型揭幕仪式，在场各大媒体记录下这个时刻。

本次展会汇聚 1150 家全球知名工程机械企业，23 家世界工程机械 50 强企业参与其中。凯斯于展会首日签署了采购协议近 1500 万人民币，未来将有更多的凯斯设备投入到湖南以及周边省份的生产项目之中！

甲烷动力概念轮式装载机 TETRA 发布，工程机械可持续发展未来可期！

“TETRA” 的项目展示了专业工程机械运营商如何帮助推动从化石燃料动力向可再生能源进行转变，在“闭环”型良性循环中扮演重要角色。凯斯甲烷动力概念轮式装载机支持从废弃物和可再生资源中生产燃料，最终为其提供动力。尽管目前它还是一个概念产品，凯斯纽荷兰工业集团的全球工程机械品牌凯斯已经在努力实现最终的市场可行性。

该概念产品重新构想了轮式装载机的设计，采样了工程机械设备前所未见的新颖设计。TETRA 既反映了替代燃料日益增加的重要性，又证明了它们在工程机械行业的可行性，与生产和使用废弃物及可再生资源产生的燃料的可行性。

此外，凯斯积极地将替代燃料与先进的工程机械技术相结合，创造出符合现代需求的、可持续解决方案，凭借其已经过验证的现有动力技术来满足“永不过时”的动力需求。“实践创新”贯穿凯斯品牌产品开发理念，务实地使用先进技术实现创新。

因此，该概念产品不仅仅是一种设计体验，而是已经在工程机械实际作业环境中进行了测试，充分证明其可行性。

匠心打造，时代中坚

精雕细琢方为器，千锤百炼始成钢。

如果 TETRA 代表凯斯工程机械的发展方向，那么亮相在本届工程机械展的全系凯斯工程机械产品则打造了当下工程机械领域的“时代中坚。”

凯斯 C 系列挖掘机，秉承着凯斯近两个世纪的技术沉淀，凭借更低的燃油消耗、更快的工作循环、更强的耐久性，以及更智能作业表现，成为新一代智能挖掘机的标杆产品。C 系列挖掘机是凯斯的钢铁之歌，山海皆可平，难平是热血！

凯斯 S 系列滑移装载机集高效率、专业化、多功能为一体，凭借强大的动力优势、高效的输出方式、灵活小巧的结构设计，多功能的属具搭配，不管是高效快速处理路面问题，还是各种复杂的满足路肩绿植的修剪和移植、冬天的清雪除冰工程，都是不可或缺的一员。

凯斯 N 系列挖掘装载机，融合全球行业的最先进技术和设计理念，独家 PCSTM 精准液压控制系统再次进行革新，将强大液压动力和精准的控制两者有机结合。搭载凯斯第四代绿色发动机，再现当年“工程王”的风范，被业内誉为“王者归来”。

从新 C 到 S 系列滑移再到 N 系列装载机，始于 1842 年的凯斯从未停止对产品的极致追求，精雕细琢方为器，千锤百炼始成钢！

百舸争流，鹰击长空

橘子洲头风光依旧，科技的革命正在燎原！

“漫江碧透，百舸争流。鹰击长空，鱼翔浅底……”橘子洲头依然‘百舸争流’，象征凯斯的白鹰已经翱翔云巅 177 年。

1842 年杰罗姆·凯斯先生创建凯斯公司，并向客户承诺“制造出最好的机器！”177 年来，凯斯人矢志不渝，将这条绳准奉为圭臬。

1951 年，法国 Poclain（波克兰）公司推出世界第一台全液压正铲挖掘机。1974 年，波克兰公司的挖掘机业务正式被凯斯收购。自此，凯斯将最前沿的液压挖掘机生产技术与精卓的生产工艺结合，为液压挖掘机行业的发展带来更多可能。1957 年，凯斯公司发明并制造出世界上第一台整体式挖掘装载机 - 凯斯 320 挖掘装载机，这一发明是工程机械行业的里程碑。

在工业发展的时代长歌中，在建设家园的使命前，凯斯又将如过去的 177 年一般，以技术引领工程机械行业的崭新时代！世上没有不腐的钢铁，只有不朽的品质！

用行动诠释对工程机械产品的理解，坚持品质始终如一，助每一位用户实现自己的致富梦想，这就是凯斯，这就是知行合一的世界专家！



PRESS RELEASE